



U Z N E S E N I E

Monitorovacieho výboru pre Operačný program Životné prostredie

č. 7

Monitorovací výbor pre Operačný program Životné prostredie (ďalej len monitorovací výbor):

A. schvaľuje

A.1. Návrh úprav štatútu a rokovacieho poriadku v súvislosti s novelizáciou zákona č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy

A.2. Návrh revízie OP ŽP (programové obdobie 2007-2013) v r. 2010 v nadväznosti na dodatočné zvýšenie jeho alokácie na podporu ochrany pred povodňami,

A.3. Návrh úprav schválených výberových kritérií žiadostí o nenávratný finančný príspevok z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a Kohézneho fondu, ktorých celkové náklady nepresahujú 25 mil. Eur z dôvodu zmeny hranice celkových výdavkov projektu z 25 mil. Eur na 50 mil. Eur

A.4. Návrh úprav schválených hodnotiacich kritérií žiadostí o nenávratný finančný príspevok z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a Kohézneho fondu, ktorých celkové náklady nepresahujú 25 mil. Eur pre prioritnú os 1, 2, 3, 4 a 5 z dôvodu zmeny hranice celkových výdavkov projektu z 25 mil. Eur na 50 mil. Eur

A.5. Návrh úprav schválených hodnotiacich kritérií projektových zámerov a žiadostí veľkých projektov z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a Kohézneho fondu, ktorých celkové náklady presahujú 25 mil. Eur pre prioritnú os 1, 2, 3, 4 a 5 z dôvodu zmeny hranice celkových výdavkov projektu z 25 mil. Eur na 50 mil. Eur

A.6. Monitorovací výbor pre OP ŽP žiada ministra životného prostredia Slovenskej republiky, aby sa urýchlene zaoberal požiadavkami Asociácie Vodárenských Spoločností smerom k zahájeniu procesu riešenia horizontálneho problému udržateľnosti projektov tak, ako boli predložené na rokovaní Monitorovacieho výboru pre OP ŽP dňa 28.10.2010.

B. berie na vedomie

B.1. Informáciu o aktuálnom stave prípravy a schvaľovania veľkých projektov

B.2. Informáciu o aktuálnom stave implementácie Operačného programu Životné prostredie



Ing. Zsolt Simon
predseda monitorovacieho výboru
minister pôdohospodárstva,
životného prostredia a regionálneho
rozvoja Slovenskej republiky

K č. 7300/2010-5.1, 69317/2010 - uznesenie č. 7 zo zasadnutia Monitorovacieho výboru pre Operačný program Životné prostredie